

见报即有奖  
最高2000元

齐鲁理工学院杯  
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 一女子因家庭纠纷欲跳楼，消防接警现场处置 悄悄摸上前，一把拽回轻生女



消防官兵将轻生女拽回楼里，并安全扶下楼。视频翻拍 尉伟

本报96706热线消息(记者 尉伟) 12日下午，省城郭店附近一小区，一女子因家庭纠纷欲跳楼轻生，济南公安消防济钢中队的官兵接警赶来并成功将轻生女子救下。

12日下午2时许，济南公安消防济钢中队接到119指挥中心调令，郭店附近一小区居

民楼上，发生一起因家庭纠纷引起的跳楼事件，急需消防官兵前去救援。

消防济钢中队立即出动一车八人赶往救援现场。到达现场后，消防官兵通过了解得知，要跳楼的是一名30岁左右的女子。该女子坐在三楼与四楼之间过道的窗

台上大哭，两腿垂在窗外，随时有掉下来的危险，情况十分危急。

指挥员冯军超带领两名战士悄悄进入女子所在的单元并上楼。楼下，110民警进行劝导吸引女子的注意力。为保证救援任务顺利完成，消防官兵把头盔、板带、上

衣脱下，轻装上阵。走到三楼时，指挥员冯军超示意两名战士呆在原地，准备接应，然后，他轻声上楼，趁该女子不注意，一把将她从窗户上拽下来，两名战士则将女子扶下楼，由民警暂时带到所里妥善处理。

消防供图

## 这个司机太任性 揣着假证开大客

本报96706热线消息(记者 尉伟) 5月11日晚，天桥交警在济泺路附近例行检查时，发现一辆滨州开往济南的客车的司机驾驶证有造假嫌疑。民警进一步检查发现，这名客车司机的驾驶证早在七八年前就已经因事故被吊销了。

11日晚，济泺路附近，天桥交警五中队的民警设点例行检查时，遇到一辆载有十几位乘客、由滨州开往济南的大客车。当依法要求客车司机出示驾照时，民警发现其驾驶证已过期，且存在造假的嫌疑。

通过交警指挥中心进一步查实，民警发现该客车司机的驾驶证早已被吊销。一看瞒不过去了，客车司机只好说了实话：原来，他的驾驶证早在七八年前就因事故被吊销了。为了能继续开车，他花一百多元钱做了一个假证，并口口声声说，今天前面的客车驾驶员有事提前在路口下了车，自己则替其从路口开到长途汽车站，没料想却被交警抓了个正着。

随后，民警找来司机把客车开到长途汽车站将乘客放下后，又把使用假证驾驶的司机和客车带回大队。经民警核实，这名已60岁的司机有两项违法行为：一、无证驾驶机动车；二、使用假证驾驶机动车。根据道路交通安全法，他面临罚款2000元、15日以下拘留的处罚。

## 9岁女儿突然晕倒 妈妈打不上车急哭了

本报96706热线消息(记者 尉伟) 9岁的女儿在家里突然晕倒，这可把妈妈吓坏了。眼看着叫不醒孩子，6月9日上午，经三路附近，市民纪女士连忙抱起孩子跑到街头打算送孩子去医院，可是却一时找不到出租车，这可把纪女士急坏了，此时，正在附近巡逻的槐荫巡警恰好经过，将其送往医院。

9日上午10时许，槐荫巡警二中队民警张林和同事巡逻到经三路281号附近时，发现路边有许多人在聚集围观，民警立刻下车查看，发现在人群里有一名女子正抱着一名八九岁大小的女孩蹲坐在路边哭泣。

看到警察后，这名女子连忙上前求助：刚才她的女儿因不明原因突然晕倒并从自家床上掉了下来，需要立即送往医院救治，可她抱着孩子来到路边，半天都没能拦下车来。民警立即协助女子将女孩抱上巡逻车，迅速赶到省立医院儿科急诊室。因为送诊及时，女孩得到了及时救治，转危为安。

## 去美国的女士大意啦 装护照的包落安检仪上

本报96706热线消息(记者 王倩 通讯员 颜巍) “真是太感谢你了，如果我的护照丢了，我真不知道该怎么办。”这是6月10日在济南西站警值班室发生的一幕。拿到失而复得的背包，旅客刘女士紧紧握住民警的手表示感谢。

原来，10日早上，刘女士在济南西站乘车准备到北京转乘飞机去美国办事。由于行李较多，刘女士在进站安检过程中，将装有重要物品的背包遗忘在了安检仪上，自己却丝毫没有察觉。

此时，正在安检岗位执勤的民警张婷发现了刘女士遗失的背包，迅速通知候车室执勤民警，同时联系济南西站广播室广播。背包内有人民币1000元、价值4000元的戴尔笔记本一台、3800元的ipad一台，最重要的是，失主的护照也在其中。

经多方查找，警方才找到了刘女士。刘女士看到自己失而复得的背包，当场掏出500元向民警致谢，被民警婉言谢绝，这才出现了文章开头的一幕。

# 一男子从建邦黄河大桥坠河 搜救民警冒险进浅滩救回岸

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 6月10日上午11时许，一男子突然从建邦黄河大桥坠入黄河。接到报警后，天桥警方出动多名民警，将坠河男子救回岸边。

10日上午11时许，济南市公安局天桥区分局接到群众报警，称在建邦黄河大桥下的黄河岸边垂钓时，发现一名男子从建邦黄河大桥上坠河。接到报警后，天桥公安分局立即调度桑梓店派出所、药山派出所及在现场附近巡逻的特警大队二中队民警赶到现场，同时通知120、119到场协助救援。

经过向报警人了解，民警得知男子在建邦黄河大桥的坠落位置，并迅速展开搜救。由于坠桥处距离黄河水面高达50米，且桥下遍布浅滩，河水深度仅有一米左右，男子从此处坠桥显然十分危险。为了尽快找到坠桥男子，争取营救时间，民警迅速拉开搜索线，在建邦大桥下黄河沿岸仔仔细细搜寻坠桥男子的身影。

在民警的努力下，最终在建邦黄河大桥下方一处浅滩上找到坠入河中摔伤的男子。



民警不顾个人安危涉水将坠桥男子营救上岸。通讯员 孙晓雯 摄

由于浅滩距离岸边还有一段距离，到达现场的120医护人员无法将担架送至浅滩处。为了尽快让男子接受救治，民警不顾生命危险，涉着一米左右

深的湍急河水将担架运至浅滩上，然后将受伤男子放置在担架上安全救回岸边。随后，民警协助医护人员将坠河受伤男子送往医院接受治疗。

据悉，坠河男子名叫王某(男，31岁，德州市齐河县人)，由于搜救及时，王某暂无生命危险。目前，此事在进一步调查处理中。

# 50年没见了，表姐您在哪？

孙女士说，所有亲戚凑齐就差她一人了

本报96706热线消息(见习记者 王小蒙) “50年没见了，表姐您在哪？”青岛的孙女士打听到多年没见的表姐在济南，于是向本报求助寻找。

“现在年纪大了，亲戚们都聚到一起，就差表姐了。”家住青岛的孙静文女士，与二舅家的表姐吕继华有50多年没见了，找了她六七年，到现在仍没有消息。

孙女士说，她二舅吕衍富在表姐小时就过世了，由于当时家里生活条件不好，二舅过世后舅母带着表姐在青岛住了

一段时间，但是一直没有联系。后来，舅妈搬走了，就彻底断了联系。

“大舅家的孩子在十年前找到了，现在就差二舅家的了。”孙女士说，大哥在世时，通过朋友找到了大舅家的表哥表姐，现在打听到二舅家表姐可能住在济南市槐荫区。

孙女士说，二舅老家在诸城市城关镇百尺河村，舅母老家在诸城市昌城镇大埠头村，表姐今年73岁。如果吕继华得知孙女士在找您，请联系13864282997。



右一便是年轻时的吕继华。